
 

 

 

 

 

 

             

              

 

 ２学期が始まりました。特に３年生にとっては進路決定に向けての本格的なスタ

ートの時期でもあったと思います。９月２日（金）には全学年実力テストがありまし

たが，夏休みの学習の成果を十分に発揮できたでしょうか。 

 さて２学期には多くの行事があります。９月には授業参観・修学旅行説明会・学級懇談会，１０月には尾道灯

りまつり（生徒作のぼんぼりが飾られます）・尾道市中学校駅伝大会・修学旅行（２年生），尾道市中学校音楽コ

ンクール（３年生），１１月には総合参観日があります。 

 また，１１月１４日（月）から２月終わりにかけて本校体育館の耐震工事が行われるため，その間は体育館の

使用なしで学校生活を送ることになります。いろいろな制限もありつつも大変忙しい２学期となりますが，充実

した中学校生活が実現するようにご協力の程よろしくお願いします。 

 

 

 

９月９日（金）５時間目に授業参観（１・３年）修学旅行説明会（２年）を，６時間目に学級懇談会(全学

年)を行いました。授業参観は担任の先生以外の授業であったため，様々な教科でのお子様の授業の様子を見て

頂くことができました。２年生はアリーナで修学旅行説明会を，その後は全クラスで学級懇談会を行いまし

た。多くのご参加を頂きありがとうございました。 

  

 

 

１０月８日（土）第１７回尾道灯りまつりが開催されます。コロナ禍で２年連続中止を

余儀なくされましたが，ぼんぼりを並べ，灯りをともし，距離を空けて静かに眺めて楽し

む行為は問題ないと判断され，安全安心な祭りとして開催に向けて準備が進められていま

す。 

本校も全生徒が２個ずつぼんぼりを作製しました。そのぼんぼりは育友会の本部役員の

方と各部から３名の部員の方のご協力を得て，現地に飾られます。場所は海福寺，点灯は

18:00，一斉消灯は21:00，ぜひお子様のぼんぼりを見に，そして幻想的な風景を見にご来場ください。 
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  自立貢献 

～自己を認識し，自分の人生を選択し， 

表現することのできる生徒の育成～ 
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2 学期が始まりました。 
 

参観授業，修学旅行説明会・学級懇談会を行いました。 

尾道灯りまつり，生徒作のぼんぼりが飾られます。 

【1-1 社会科】 【3-2 理科】 【2 年 修学旅行説明会】 
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７月にご協力いただいた保護者アンケートの結果についてお伝えします。ご回答頂いた 10項目の中から６ 

項目について提示しております。同時に実施した生徒アンケートの結果とも照らし合わせながら考察をしまし

た。ご確認ください。  

 

【保護者アンケート】４…あてはまる ３…どちらかといえばあてはまる  ２…どちらかといえばあてはまらない １…あてはまらない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【生徒アンケート】 

  

概ね肯定的評価をいただいております。①に対応する生徒アンケート項目「学校生活は

楽しい」の肯定的評価が 92％でした。今後も生徒と教職員が信頼し合える人間関係の中

で教育活動を進めていきたいと思います。③については保護者アンケートの肯定的評価が

77％ということで，今後も様々な課題や問題に対して，真摯に迅速に解決に臨んでいきた

いと思います。⑤家庭学習，⑥あいさつに関しては，まだまだ取組の強化が必要ですが，

⑧敬語については，生徒も意識しながら使おうしていることが分かり，うれしい結果とな

っています。⑩に対応する生徒アンケート項目「学校や社会のルール・マナーを守っている」の肯定的評価は

97％であることから，今後このような生徒たちのよさを活かしながら学校づくりをしていきたいと思います。        

アンケート項目 肯定的評価 アンケート項目 肯定的評価 

学校生活は楽しい。 92％ 学校には自分のことを認めてくれたり分かってくれたりする先生がいる。 96％ 

進んであいさつをするようにしている。 89％ 家庭学習の時間を決めて，毎日それを守って学習している。 57％ 

敬語を意識して使うようにしている 90％ 学校や社会のルール・マナーを守っている。 97％ 

学校評価アンケート（保護者アンケート）の結果について 
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①美木中学校は,生徒が安心して

生活できる学校だと思う。
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③美木中学校の先生は,様々な問

題を見逃さず,適切に対応してい

ると思う。
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⑤我が子は,家庭学習の習慣が

身についていると思う。
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⑥我が子は,あいさつをよくす

ると思う。
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⑧我が子は,時と場に応じた

言葉遣いができていると思う。
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⑩我が子は,学校や社会のルー

ル・マナーを 守って生活して

いると思う。
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